

# ТЕПЛЫЕ ПРОВОДЫ

## КОРОЛЕВСКИЙ БАЛЕТ ВЕЛИКОБРИТАНИИ ВЫЛЕТЕЛ В МОСКВУ

За время выступлений в нашем городе английские артисты показали ленинградцам спектакли «Ундина», «Тщетная предосторожность», «Спящая красавица», ряд одноактных балетов — «Жар-птица», «Пери», «Конькобежцы», «Дама и шут». На всех одиннадцати представлениях зал Театра оперы и балета имени С. М. Кирова был переполнен. Зрители тепло приветствовали исполнителей.

Особенно теплый прием был оказан артистам на последнем представлении Королевского балета, которое состоялось в воскресенье. Зрители долго не отпускали исполнителей со сцены, из зала раздавалось дружное «браво!» На сцену были вынесены корзины и букеты цветов.

От имени ленинградцев артистов английского балета приветствовал заместитель директора Театра оперы и балета имени С. М. Кирова — Б. Ф. Корольков. Он горячо поблагодарил артистов. В дар гостям был преподнесен хрустальный кубок. С ответным словом к собравшимся и многочисленным телезрителям (спектакль транслировался по телевидению) обратилась основатель и руководитель труппы Королевского балета Никетт де Валуа. В память о гастролях в Ленинграде она передала театру художественную гравюру с изображением интерьера театра Ковент-Гарден.

Вчера Королевский балет Великобритании вылетел в Москву. На аэродроме артистов провожали мастера искусств Ленинграда.